
Информационно-аналитическая справка по результатам опросов 

проведенных в 2022-2023 учебном году. 

В период с апреля по июль 2023г методической службой колледжа проведен опрос 

педагогических работников. Опрос проводился с использованием анкет в Google формах, 

разработанных руководителями методических объединений совместно с учебной частью. 

Всего в опросе приняли участие 63 человека. 

1. Анкетирование педагогов по вопросам удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности. 

В апреле – июль 2023г проводилось анкетирование по вопросам удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в колледже, в котором приняли 

участие 63 педагогических работника: 60 преподавателей, 3 мастера производственного 

обучения. 

Основные темы вопросов:  

1. Укажите Ваш возраст 

2. Укажите стаж работы в колледже 

3. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса? 

4. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

5. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в колледже? 

6. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин 

(производственного обучения)? 

7. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

8. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

9. Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для 

себя в настоящее время? 

10. Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 

11. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 

12. Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы в колледже 

 

Удовлетворенность педагогических работников организацией образовательной деятельности 

в колледже. 

Образовательная программа Количество опрошенных 

педагогов 

Удовлетворенность 

организацией 

образовательной 

деятельности в колледже 

08.02.01 Строительство и 

эксплуатация зданий и 

сооружений 

12 Да – 72% относительно – 

28% нет-0% 

08.02.07 Монтаж и 

эксплуатация внутренних 

сантехнических устройств, 

5 Да – 85% относительно – 

15% нет-0% 



кондиционирования воздуха 

и вентиляции 

08.02.08 Монтаж и 

эксплуатация оборудования 

и систем газоснабжения   

6 Да – 73% относительно – 

27% нет-0% 

08.02.09 Монтаж, наладка и 

эксплуатация 

электрооборудования 

промышленных и 

гражданских зданий 

6 Да – 50% относительно – 

50% нет-0% 

08.02.11 Управление, 

эксплуатация и 

обслуживание 

многоквартирного дома 

4 Да – 44,4% относительно – 

44,4% нет-11,1% 

09.02.07 Информационные 

системы и 

программирование  

8 Да – 80% относительно – 

20% нет-0% 

15.02.12 Монтаж, 

техническое обслуживание и 

ремонт промышленного 

оборудования  

4 Да – 75% относительно – 

25% нет-0% 

15.02.14 Оснащение 

средствами автоматизации 

технологических процессов 

и производств  

5 Да – 60% относительно – 

40% нет-0% 

21.02.05 Земельно-

имущественные отношения 

7 Да – 50% относительно – 

50% нет-0% 

38.02.03 Операционная 

деятельность в логистике 

6 Да – 71,4% относительно – 

28,5% нет-0% 

 

Педагогами в анкетах были предложены меры по улучшению качества работы в колледже и 

организации образовательной деятельности: 

1. Увеличить время на подготовку учебно-методической документации в начале учебного 

года; 

2. Провести обучающие мероприятия в электронных библиотечных системах; 
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